

特别关注

体育场地 体育场地面积 人均体育场地面积均有增加

公益金为解决“健身去哪儿”问题提供支持

本报记者 张小可

2月28日,国家统计局发布《中华人民共和国2022年国民经济和社会发展统计公报》显示,2022年末全国共有体育场地422.7万个,体育场地面积37.0亿平方米,人均体育场地面积2.62平方米。相比2021年的统计公报,上述三项数据均有明显增加。由此可见,2022年全国共有体育场地、体育场地面积与人均体育场地面积均有显著提高,满足了人民群众对体育健身的需求。

长期以来,“健身去哪儿”是人们关注的焦点,而没有合适的地方进行锻炼也是一直困扰人们的“痛点”。近年来,全国各地在体彩公益金的支持下,一条条健身步道、一套套健身器材落户城市、乡村,一个个网红健身圈、打卡地正在逐步形成。

《国家体育总局2021年度本级体育彩票公益金使用情况公告》显示,2021年度国家体育总局本级使用彩票公益金259084万元,其中,18900万元用于全民健身场地设施建设,集中精



体彩公益金支持健身场地设施建设。

力推动落实“带动三亿人参与冰雪运动”,支持地方建设100多个群众滑冰场试点项目,完善群众冰雪场地设施,为人民群众参与冰雪运动提供条件。支持地方建设小型健身中心等全民健身场地设施。在体彩公益金的大力支

持下,关于群众“健身去哪儿”的问题已得到极大改善。

在湖南,衡阳县体育馆、耒阳市体育中心体育场等众多公共体育场地的建设和维护都有体彩公益金的支持。“中国体育彩票捐赠”的乒乓球台、健身路径等体育器材遍布这些公共体育场地逐渐覆盖城乡。

广东中山,大型体育场馆免费或低收费开放。近年来,在体彩公益金的支持下,中山充分利用公园、绿地、广场、旧城改造等建设健身绿道和完善体育设施,先后建成了35个全民健身广场、432个健身苑(点)、80个社区体育公园、68个全民健身驿站、334个足球场、15个镇区建有“一场(400米田径场)一池(游泳池)一馆(体育馆或综合训练馆)”。本着为民便民服务群众的宗旨,中山还在体彩公益金的支持下,大力推进大型体育场馆免费或低收费开放。充分调动学校对体育场馆开放的积极性,实现向社会开放体育场地设施扩容增量,让更多群众免费享受

体育设施,不断提升群众获得感和幸福感。

河南济源,共投入2000余万元体彩公益金用于推进公共体育设施综合提升工程,目前,济源体育场地总数达3200余个,人均体育场地面积达2.63平方米,城市“15分钟健身圈”基本建成。济源体彩持续提升健康步道景观及服务配套设施,增强便民性、观赏性,形成了承留花石健身步道、思礼健康步道等一批户外健身的“网红打卡地”;支持村(居)及社区、公园等体育设施全部免费向社会开放,篮球场等体育场馆分时段向社会免费或低收费开放,进一步满足了群众健身运动需求。

近年来,体彩公益金支持建造的健身休闲场所遍布街头公园、沿河湖畔,健身路径、儿童乐园等地,不仅满足人民群众日益增长的体育健身需求,改善人民生活品质,更是对推动构建更高水平的全民健身公共服务体系具有重要意义。



粤彩风云

本报记者 黄心豪

即开票为茂名群众送好运

为进一步推进农民体育高质量发展,近日,2023年茂名市“体育健身下乡”活动在广东茂名茂南区金塘镇油城墟举行了首站启动仪式。本次活动由茂名市文化广电旅游体育局主办,茂名市体彩彩票管理中心承办。

本次活动内容丰富多样,包括国民体质监测、文体表演、篮球友谊赛等,现场欢乐热闹。与此同时,茂名体彩把责任彩票宣传和近期热卖的“顶呱刮”即开型体育彩票带到现场,举行地推活动。茂名体彩在现场搭起了两个醒目的体彩销售帐篷,数名体彩销售员到现场宣传、销售体彩即开票。

活动现场,印有“公益体彩 乐善人生”的黄色帐篷、“体彩在身边 公益看得见”的宣传标语、“中国体育彩票”刀旗以及责任彩票公益宣传门型架等形成了一道风景线,吸引了群众前来体验,让他们在感受精彩表演的同时体会中奖的乐趣。

“我从未买过即开票,不过看到这里这么热闹,也想试试手气,没想到竟然中了奖,真是好运!”来现场观看活动的陈先生第一次买“顶呱刮”即开票,就中了200元奖金,他激动地表示,自己只花20元就中了200元,真是“太值了!”

江淮彩风

用脚步丈量自然之美 安徽体彩徒步行引领健身新风尚

本报记者 王世让

春暖花开日,健身正当时! 2月28日,由安徽省体彩中心主办、万家热线承办、肥西县官亭镇人民政府支持的“体彩毅起来,乐享江淮行”安徽体彩第一届公益徒步行活动在地处江淮分水岭脊背的官亭林海景区举行。当天上午9时40分,近300名参与者开启公益徒步行,成为官亭林海一道靓丽的风景线。来自安徽省内的多家主流及专业媒体对这次徒步行活动进行了同步报道。

为了让更多人共享运动乐趣,弘扬健康新理念,安徽体彩全方位打造健身“氛围感”,准备了精彩的舞狮、健身操和创意十足的打卡互动,大家在健身教练的带领下,一起动起来,做着有益又有趣的健身动作。

为扩大活动影响力,安徽体彩还提前开通了线上报名渠道,让更多的体育爱好者、大学生都能前往现场参加活动。活动中主持人也热情地向大家热情介绍了公益体彩,责任彩票,提升了体彩责任形象的感知及体彩品牌好感度。

“官亭林海这里真不错,周末可以带家人来自驾游了。今天听说体彩公益金助力许多体育健身场馆的建设,以后我要多多运动,增强体质。”20多岁的赵女士在徒步过程中,一边拍摄各处景色,一边和同行的伙伴聊着天。主办方还贴心地在沿途设立了补给点,为徒步队伍提供饮用水等。路边还有各种主题拍照合影框,不少群众选择停留在此处合影留念,晒朋友圈,享受绿色徒步带来的乐趣。

徒步行活动全程5公里,既考验运

动爱好者的实力,又考验大家的毅力,参赛者们互相鼓励、步履矫健,体彩吉祥物“乐小星”也全程参与,“乐小星”真可爱,这么快就到终点了呀,大家一起运动真有趣,我还没走过瘾呢!”年轻的大学生一边对着路边摄影机做出点赞动作,一边意犹未尽地说。

此外,安徽体彩中心还在起终点设置即开型体育彩票顶呱刮的展示体验区,许多人完赛后都会买上几张顶呱刮,体验一下刮奖的乐趣。一位参与者刮中了50元,大喊到:“中了!中了!”周围的人都围了上去,想要沾沾喜气。

此次的“体彩毅起来,乐享江淮行”活动,也是安徽体彩举办的第一届公益徒步活动。用实际行动践行绿色健康生活理念,用脚步丈量自然之美,引领全民健身生活新风尚。



近300名参与者用脚步丈量自然之美。

安徽体彩供图

1月全国共有17个省份彩票销量出现增长

本报记者 张小可

3月1日,财政部发布《2023年1月份全国彩票销售情况》,1月份,全国共销售彩票332.23亿元,同比增加24.02亿元,增长7.8%。其中,体育彩票机构销售223.82亿元,同比增加55.41亿元,增长32.9%。主要原因是,彩票销量在春节休市期间有所增长(2023年春节休市时间为1月19日至1月28日,1月份休市天数较上年同期多7天),但同时,由于上年末世界杯足球赛影响,体育竞猜型彩票销量较上年同期增长显著。

1月份,乐透数字型彩票销售96.83亿元,同比减少31.82亿元,下降24.7%;竞猜型彩票销售154.55亿元,同比增加72.11亿元,增长87.5%;即开型彩票销售63.11亿

元,同比减少13.42亿元,下降17.5%;基诺型彩票销售17.73亿元,同比减少2.85亿元,下降13.9%。1月份,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的29.2%、46.5%、19.0%、5.3%,视频型彩票销售量占比不到0.1%。

1月份,与上年同期相比,全国共有17个省份彩票销量出现增长,其中,江苏、陕西和山东增加额较多,同比分别增加4.68亿元、4.42亿元和3.44亿元。

财政部要求,各级彩票机构要密切跟踪分析新情况新问题,切实加强彩票发行销售工作,确保市场平稳运行。各级财政部门要进一步加强对彩票监管,积极创造良好的外部环境,维护市场秩序,促进彩票事业持续健康发展。

龙江彩讯

检验训练水平 选拔后备人才 公益金助跑黑龙江雪上项目

王世让 胡志远

近日,2022-2023年度“奔跑吧·少年”黑龙江省雪上项目比赛在亚布力体育训练基地举行,体彩公益金为本次赛事的举办提供了大力支持。

本次赛事共有高山滑雪冠军赛、越野滑雪冠军赛、单板平行冠军赛、单板U型场地锦标赛、双U冠军赛、高山滑雪锦标赛、越野滑雪锦标赛、单板平行锦标赛等8项赛事,是检验黑龙江省雪上项目运动员训练和竞赛水平的重要赛事,

也是黑龙江省冰雪运动后备人才选拔的重要平台。

比赛现场,运动员竞技热情高涨。赛场内外随处可见体育彩票标识。让现场观众感受到体育彩票对黑龙江省体育事业的大力支持,为建设体育强省作出的贡献。

近年来,黑龙江体彩公益金持续助力当地冰雪体育运动的发展,2022-2023年度“奔跑吧·少年”黑龙江省雪上项目比赛就是体彩公益金资助项目之一,举办该项竞技赛事所需资金均来自发行体彩所筹集的公益金。



黑龙江体彩供图

湖南风采

体验传统体育魅力 顶呱刮支持长沙第二届体育消费节

本报记者 王辉

日前,湖南省长沙市第二届体育消费节系列活动之“体彩顶呱刮·星城大赢家”广场集市在阳光100凤凰街举行。活动现场,社区居民兴致勃勃地参与各种体育项目,体验体育运动带来的乐趣。

活动当天,现场设置了传统体育教培展位以及互动体验挑战区,在不同展区内展示各种体育项目,包含投壶礼射、打陀螺挑战、抖空竹挑战、藤球挑战、蹴鞠挑战和踢

毽子共6个挑战项目,现场参与的群众可充分体验传统体育的独特魅力,同时,挑战成功的体验者还可领取纪念礼品。另外,现场还设有传统体育讲解,让活动参与者在享受运动乐趣的同时,也对传统体育文化有更多了解。

互动体验挑战区旁的体彩展位也吸引了大量参与者驻足围观。大家乐此不疲地体验体彩“顶呱刮”的刮奖乐趣,中奖的参与者更是兴奋不已,忙着与身边的朋友分享中奖的乐趣。

开奖公告

- 7星彩第23022期
本期销售:17472456元
开奖号码:7 9 9 7 7 6 + 11
- 排列3第23049期
本期销售:46002486元
开奖号码:9 2 8
- 排列5第23049期
本期销售:19424878元
开奖号码:9 2 8 4 2

2月28日

